JlaGopaTopHas padora Ne 4

[MUKJIbI

Ecnu Beimonnenue OIpPCACTICHHOI'O Oy10Ka OICPaToOpPOB HYKHO NOBTOPUTH HECKOJILKO pa3, TO H306X0,HI/IMO
OpraHn3oBaThb III/IKJII/I‘IeCKl/Iﬁ BBIYUCIUTEIbHBIN mpouecc.

WTak, UK — 3TO 1OCIIENOBATEIBHOCTh OINEPATOPOB, BBITIOJIHAEMasi MHOToKpaTHO. B s3pike JAVA mpencraBieHs!
TPU OCHOBHBIX BU/Ia IUKJINYECKUX OIIEPATOPOB:

1. FOR

2. WHILE

3.DO ... WHILE

1. Huxa FOR wucnonb3yercst, Koraa KOMUIECTBO MOBTOPOB M3BECTHO 3apanee. OnepaTop nmosTopa for cocrour us
3arojoBka u tena rukia. [{ukn FOR opranusyercst B COOTBETCTBUH CO CIEIYIONIUM CHHTAKCHCOM:

for (<BeHpaxeHMe MHMUMANIM3ALUMNM>; <yCJIOBHOE BHpaxeHue>; <npupaleHme>) {

<TeJIO LMKJIa>

<BHIPaXeHMe MHMIMAJIM3aLMM> COCTOUT U3 HepeMCHHOﬁ OUKIIa (06LI‘IHO YHUCJIIOBOT'O TI/IHa), KOTOpOI;‘I 3a1ac€TCA
Ha4vyaJIbHOC 3HAYCHUC.

<YCJIOBHOE BHIPaXeHMre> — ONpeAC/IsCT YCIOBUC BBIIIOJIHCHU O‘-IGpGI[HOﬁ HUTCpally UKJIa

<npmupameHme> — O6BI‘IHO, YBCJINYCHUC (I/IJ'II/I, HaO60p0T, yMeHbHICHI/IC) 3HA4YCHUA HepeMCHHOﬁ IHUKJIa

<TeJIO LUuKJIa > — Ha60p OIePaToOPOB, BBIMIOJIHACMBIX B IIUKJIC.

[ukn for paboraer ciueqyomuM 00pa3oM: Moka <yCJIOBHOE BHpaxeHue> BO3BpallaeT true, BHIOIHACTCS <TEeJIo
LIMKJIa>, B KOHIE KaXIO0H UTEPAIy NUKJIA BHIIOIHACTCS BEIPaKCHUE <1IaT>.

Ilpumep:

// BuBOn Ha skpaH umcen oT 0 mo 9
for (int i=0; 1<10; 1i++) {
System.out.println (i) ;

2. Muka WHILE ucnonb3yercs, KOTJa 4MCIO TOBTOPOB HEU3BECTHO, OMPEIENSIETCS YCIOBHBIM BBIPAKEHUEM.
CHuHTaKCHC IIMKINYECcKoro omepatopa While:

while (<ycJIOBHOe BEpaxeHmue>) {
<TeJyio LMKJIa>

Pa6ora nukaa while: <reso umxsa> BBIIOIHACTCS 10 TEX MOP, MOKa <yCJIOBHOE BHpaXeHMe> He BepHeT false
Tpumep:

// BeIBOI Ha skpaH umces or 0 mo 9
int i=0;
while (i<10) {
System.out.println (i) ;
i++;



3. Huxa DO ... WHILE ananornuen nuxiny WHILE, onnako ycnoBue nmpoBepsieTcsi B KOHIE IUKJINUECKOM
KOHCTPYKIIMH, TIOCiIe 0JIOKA ONepaTopoB, COCTABIIIOIINX TEJIO LUKIIA, T.€. TEJI0 LIUKIIA BCEr/ia BHIIOJIHIETCS 10 KpaiiHeil Mepe
OJIMH pas3:

do {
<Tejio umKja>
} while (<ycnoBHOE BHpPaxeHue>) ;

BAPHUAHTHI 3AJTAHUI

Oourue TpeOoBaHUS:

CocTaBHTh MPOTrPaMMYy, BEIYHCIISIONIYIO 3HAUEHHS TIEPEMEHHOM 10 3a7aHHO# (GopMyrie. BoiBecTH Ha SKpaH 3HAYEHUSI
HCXOJIHBIX MEPEMEHHBIX (BKIIFOUas IEPEMEHHYIO IIUKIIA) U pe3yibTat. Peanu3oBars 3aganue 1 ¢ momomisio 1ukia for, 3amanne
2 ¢ nmomowsko rukiaa while u do...while.

3aganue 1 (uuxa for)

1) z = 15,28y+cos(y+S"2)- \y-x
a) x maMensetcs ot 0.5 mo 0.77 ¢ marom 0.01
S,Y-TIPOU3BOJIBHO;

6) x uamensiercs ot 0.5 5o 0.77 ¢ marom 0.01
y=11;12;13;14; S-npou3BOJIBHO;

2)P=(tn(Z1*Z2) + M *sin(M) )/ Z1"2;
a) z2 uamensercs ot 0,1 go 10 ¢ marom 0,5; z1,M-Tipou3BOIBEHO

0) z2 m3mensiercs ot 0,1 mo 10 ¢ trarom 0,5
M u3mensiercss ot 1 1o 5 ¢ marom 1; z1-npou3BOJIBLHO;

3) X1 =(|C1|+V( C172 - 4*C1*C)) /2*[C]| ;
a) C1 usmensercs ot -3 10 5 ¢ marom 1; C-npon3BOIBHO

6) C1 u3mensiercs ot -3 10 5 ¢ urarom 1;
C uzmensiercs ot -3 710 5 ¢ marom 2

4)Z=(F+1)*3-B"2*(X1+2)"2;
a) F mamensiercs ot 5 o -3 ¢ marom 0,1; x1,B-npou3BonasHO

0) F mu3mensercs ot 5 1o -3 ¢ marom 0,1
B mmensiercs ot 5 1o -3 ¢ marom -1; X1-npou3BoapHO

5) X =V( Y12 + Z1°2 + P12 )/tn(Z1)
a) y1,P1- 3ajarorcst MPOM3BOIIBHO
z1 u3mensercst ot -3 10 -5 ¢ marom -1

6) y1- mpou3BOIBHO
z1 u3MeHsercs or -3 110 -5 ¢ marom -1
pl u3mensiercs ot -3 10 5 ¢ warom 0.1

6) H = (sinR + sinB + sinL ) / (R "2 + YR-L+B ) ;
a) R mamensercs ot 0.5 no -0.77 ¢ marom -0.01,;
L,B- mpou3BossHO

6) R usmenstercst ot 0.5 10 -0.77 ¢ mrarom -0.01
B=1;2;3;4;5; L- npou3BoJBHO

NP=(Z172+22"2)]21*Z2
a) Z2 mmensiercst ot 0.5 mo 0.7 ¢ marom 0.01; Z1-npou3BOJIBHO;

0) Z1 usmensiercs ot 5 1o 7 ¢ marom 1
72 nw3mensiercst ot 0.5 1o 0.7 ¢ marom 0.01



8) X1 =thM - V( M”2 - 4*M*L) ;
a) L m3mensercs ot 5 10 -7 ¢ marom -1; M-npou3BosibHO

0) M u3mensiercs ot 1 10 7 ¢ marom 2
L n3mensiercst ot 5 1o -7 ¢ marom -1

9R=K1*z1"2-B*Z2/(K-2Z3);
a) B m3amensercs ot 10 o 1 ¢ marom -1
z1,22,23,k,K1-nipou3BosibHO

6) K1 u3mensiercst ot 1 g0 10 ¢ marom 1
B usmensiercs ot 10 1o 1 ¢ marom -1
21,22,73 K- mpou3BOILHO

10)Z=(A+B)*X1+B"2*X2;
a) x1 mmensiercs ot 5 710 1 ¢ marom -0.2
A,B,X2-ipon3BONBEHO

6) x1 u3mensercs ot 5 o 1 ¢ marom -0.2
X2 n3Mmensercs oT 5 no 1 ¢ marom -1
A,B-nipou3BonbHO

3amanue 2 (uuki while)

DX=(XL+N*X2)/(1+N);
x1 m3mensercs ot 0.9 no 0.1 ¢ marom -0.1
X2,N-11pou3BoIBHO

2)L=(X2+K+B)"2-B"3;
K m3mensercst or 1 1o 10 ¢ mrarom 1
B, X2-nponsBonbHO

3)X1=B*C-V(B"2-4*B*C);
C u3mensiercs oT 9 10 1 ¢ marom 1; B-pousBonbHO

4HhF=(L-Z1-M-Z22)/L*M;
z2 n3mensiercs ot 10 1o 5 ¢ marom -1
m,L,Z1-npon3BoibpHO

55P=(M*Z1-L*Z2)/5.85;
L m3menstercs ot 0.1 go 1 ¢ marom 0.2
z1,722-nipou3BOIBHO

6)Z2= (X1-X2"3)/V(X1+X2);
x1 m3mensiercsot 10 1o -10 ¢ mrarom 0.51; X2-npou3BoOIBHO

7)B=(X1/X-P*X2)*XV(X1-X2);
X uzmensiercst ot 2 10 6 ¢ marom 1 ; X1,X2,P-npou3BosibHO

8)P=(L-V(M"2-4*M*L))/L;
L u3mensercs ot 0.1 1o 1 ¢ warom 0.3 ; M-npou3BOJIBHO

9)Z2=(Z1/M-22*P)/Z1;
M m3mensieTcst ot 2 1o -6 ¢ marom -1; z1,z2,P-npon3BosibHO

z1,22-nipou3BOJIbHBIC

10) X=(X1+P*X2)/(1+V);
V usmensercs ot -2 10 -8 ¢ marom -1;
P,X1,X2-npou3BonsHble



